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ATA DA SESSAO SOLENE DE INSTALAEAO DA 18A LEGISLATURA, POSSE DOS
VEREADORES, PREFE|TO, V|CE-PREFEITO E ELEIQAO DA MESA DIRETORA
PARA O BTENTO 2025t2026.

Ao primeiro dia do m6s de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, is quinze horas,
no Plen6rio da CAmara Municipal de Cascavel, Estado do Paran6, especialmente
reunidos para este fim, tomada de posse dos Senhores Vereadores, Senhores Prefeito
Municipal e Vice-Prefeito eleitos em seis de outubro de dois mil e vinte e quatro, eleigSo
da Mesa Diretora da Cdmara Municipal de Cascavel para o biOnio 202512026 e
lnstalag6o da 18a Legislatura. Para dar inicio d SessSo, foi convidado o Vereador mais
votado, senhor Tiago Almeida, para tomar acento d cadeira de presidente e proceder d
abertura oficial da Sessdo solene. Logo apos, foram convidados os senhores Prefeito
eleito Renato Sllva e o Vice-Prefeito eleito Henrique Mecab6 para tomarem assento no
Plen6rio. Em seguida, o Presidente em exercicio convidou o vereador eleito Edson
Souza para secretariar a SessSo solene de posse. Tamb6m foram convidados para
tomarem assento nas cadeiras parlamentares, os demais Vereadores eleitos: Alexandre
Robson Guerino, Al6cio Espinola, Aldonir Cabral, AntOnio Marcos, Ant6nio Sergio
Campanha Ribeiro, Aparecido Jos6 Dias, Beatriz de Alc6ntara Silva, Cleverson Sibulski,
Christofour Pereira de Almeida, Everton GuimarSes, Hudson Moreschi, Jodo Diego
Machado, Jos6 Carlos Xavier, Lauri Da Silva, Rondinelle Batista, Sadi Jos6 Kisiel,
SebastiSo Madril da Silva, Sidnei Mazutti e Valdecir Alc6ntara. Representancjo o Poder
Judici6rio, foi convidada tamb6m a Dra. Juiza Cliiudia Spinassi. Apos a bdngSo das
autoridades eclesi6sticas presentes, o Presidente, Tiago Almeida, solicitou ao
Secret6rio ad hoc Edson Souza, que fizesse a leitura do Termo de Posse dos
vereadores e da vereadora e posteriormente recolhesse a assinatura individual de
todos que em seguida seriam chamados d frente em ordem alfab6tica e ao final da
leitura do termo, os vereadores confirmariam dizendo: "Assim, prometo". Feita a leitura,
o Senhor Secret6rio, convidou todos os vereadores para que, se colocassem em pe, e
com a m6o direita estendida para as bandeiras do Municipio, Estado e NaE5o,
prestassem o seguinte compromisso de posse: "Prometo cumprir dignamente a
Constituigio Federal, a Constituigio Estadual, a Lei Orginica Municipal e
observar as Leis, trabalhando pelo engrandecimento do Municipio, pelo
fortalecimento da democracia e o bem estar da populagSo. Assim Prometo".
Cumprida esta formalidade, o Senhor Presidente, declarou empossados os Vereadores
eleitos e solicitou ao Senhor Secret6rio que recolhesse a assinatura de todos. Em
seguida, passou d inscrigSo das chapas para eleigio e posse da Mesa Diretora para o
biOnio 202512026. O Secret6rio, entdo, apresentou a unica chapa registrada com a
seguinte composigSo: Presidente: Tiago Almeida; 1o Vice-Presidente: Ant6nio Sergio
Campanha Ribeiro; 20 Vice-Presidente: Christofour Pereira de Almeida; 1o Secret6rio:
Edson Souza; 20 Secret6rio: Aparecido Jos6 Dias. O Presidente solicitou ao Senhor
Secret6rio que procedesse d chamada nominal dos Senhores Vereadores paru a
declaragSo de voto. Concluida a chamada e apurada a votagSo, cujo resultado foi
unAnime a favor da chapa, o Presidente declarou que: Fica eleita a Chapa inica:
Presidente: Tiago Almeida; 1o Vice-Presidente: Ant6nio Sergio Campanha Ribeiro; 20
Vice-Presidente: Christofour Pereira de Almeida; 1o Secret6rio: Edson Souza; 20
Secret5rio: Aparecido Jos6 Dias. O Presidente solicitou, ent6o, aos componentes da
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chapa que ocupassem seus lugares sendo, assim, instalada a nova Mesa Diretora do
Poder Legislativo de Cascavel para o Bi6nio 202512026. Em seguida o Presidente da
Casa, Tiago Almeida, procedeu ao rito de posse do senhor Prefeito eleito, Renato Silva
e o Vice-Prefeito eleito, Henrique Mecab6. E dando prosseguimento aos trabalhos Casa
convidou-os para prestaram o seguinte compromisso: "Prometo com lealdade,
dignidade e probidade, desempenhar a fungSo para a qual fui eleito, defender as
instituig6es democr5ticas, respeitar e Gonstituigio Federal, a Constituigio
Estadua! e a Lei Orginica do Municipio de Cascavel e promover e bem-estar da
comunidade loca!. Assim, prometo." Cumpridas as determinag6es da Legislatura, o
Presidente da Casa, Tiago Almeida, entdo, declarou-os empossados. O Senhor Prefeito
Renato Silva, ent6o, fez seu pronunciamento e, em seguida, foi aberta a palavra aos
demais vereadores. Ao final, foi feita a eleigSo para a Procuradoria da mulher.
Considerando que apenas uma vereadora foi eleita, a Vereadora Beatriz de AlcAntara
Silva, a mesma ficou empossada no cargo de Procuradora da mulher em conjunto com
2 servidoras deste Poder Legislativo, ficando, assim, a composigSo da chapa:
Procuradora: Vereadora Beatriz de Alcdntara Silva; Procuradora adjunta: Oficial
Legislativo l, Janaiara Pompeu dos Santos; Procuradora adjunta: Oficial Legislativo l:
Lorizette Rossato Gomes. Apos a votagSo, com a totalidade de votos favor6veis, as
mesmas assinaram o termo de posse. O Presidente deu por encerrada a presente
SessSo Solene. E nada mais havendo a tratar e a constar, foi lavrada por mim lvanilsa
Moreira Rocha, Oficial Legislativo l, a presente ata, que segue assinada pelo Vereador
Edson Souza, Secret6rio "ad hoc", e pelo Vereador Tiago Almeida, Presidente em
exercicio.
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